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TEST DE GEOMETRIE

ABC est un triangle rectangle
BDEF un rectangle

A

C

E D
8

F B

L'aire de CED est 54, et celle de BDEF est 72.

Quelle est l'aire de AFE ?

A

ABC triangle rectangle

[CD] et [AE] partage ABC en
3 aires égales

X7

|AB| = 9

IAC| = 8

IAE| = X
C)2v5

E)4v2

3. D ABC rectangle
ABD isocéle
C AC L AB
30
|AD| == |B3] = 30

[AD] " [BC| = {E}

A B IDE| = x

L'aire de ABD est le double de

celle de ACB.

X7?

A) 12 gy 18 Cy16 D) 18 E) 20

4. trois carrés :

A) 8 B) 9 C)10 D) 11 E) 12



C 7. ABCD trapéze

t D C
AED équilatéral
ABCD carré
12 AB // DC
|FH| =10 |CE| = |CB|
. |AD| = 12
B A E 8 B |eg=38
Quelle est l'aire du carré ?
Aire de ABCD ?
A) 100 By 120  C)144  D)160  E) 180 A) 543 B) 72v3 C) 90v'3
D} 105V3 E) 120v3
ABCD parallélogramme g
- D C  ABCD rectangle
miAEB) = 79°
x |AD| = |AE|
mi{BCD) = x 1 E IDE| = |EC]|
N\ m(ABE) = 40°
40 .
A B m({DEC) = x
X ?

x?
A) 100 B) 110 C)y120 D) 130 E) 140
Ay 102 B) 105 Y108 D) 111 E) 114



ABCDE pentagone régulier

F
E .
BFD équilatéral
m{BEEh =X
A B
x?
A) 39 B) 42 C)45 D) 48 E) 54

10. Soit un triangle équilatéral dont on partage les cotes en
3 parties égales. On relie les points de partage 2 par 2
de facon a former un hexagone régulier.

Quelle est le rapport des aires de I'nexagone et du
triangle?

1 1 2
A)— B)— Cp—
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11.

2+ V2

2

ABCDEFGH
régulier

K € [GD]

[AK] L [GD]

|GD
?

|AK]

C)vz2
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12. Sekildeki birim kareler Gzerine, merkezleri gdsterilen 14.
bes adet gember giziliyor. Sonra bu gemberlerin
arasinda kalan bdlge boyaniyor.

PAS T g TR R R E R T ErY AR E AT NP AR PAN ERT AN Ay E Ry 5
H H . H ‘ v i 4 H

Quel est le périmétre de la partie coloriée ?

A) 4 B) 5w C) 6w D) 7 E) 8m

15.

13. [AB] diamétre
D T
) 3 AD // OT
|OT| = 3
A 0 B C
|AD| = 2

TC est tangenteen T

|AC| 7

D c ABCD rectangle
X E € [BC]
|AB| = 40
E
12 |BE| =12
|[EC| = x
A 40 B

Les demi-cerlces sont tangents.

A) 12 B) 14 C)18 Dy 18 £) 20

Le professeur dit : "Pour tout carré, le rapport de l'aire
entre le cercle circonscrit et inscrit et I'aire du carré est
constant."

Combien vaut ce rapport ?

1

&



16. 1 C 18.  une sphére emboitée dans un cylindre :

D
[BD] diametre
4 [AC]N[BD] = {E}
A B
2
x ?
A) 42 B) 45 C)48 D) 51 E) 54

h?

A) 135 B) 14 Cy145 D) 15

17. Tracez un triangle ABC avec AB, BC, AC de
longueurs respectives 7, 16, 13.
Le cercle de centre A passant par B coupe AC en D.
Le cercle de centre C et passant par D coupe BC en E. 19. Le patron d'un prisme droit :

Quelle est la longueur BE ?
-
3cm |
i o

4cm

A) 10 B) 11 Ci12 0y 13 E) 14 Bem

Quelle est I'aire des faces du prisme ?

A) 70 B) 74 C)78 D) 80
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20. Le prisme droit est remplie au tiers

Quelle est I'aire de la surface supérieur KPRN de I'eau ?

21. Soit le point A(6;3). Son symétrique par rapport a
la droite y=x donne le point B. et le symetrique de
ce dernier par rapport & x=-1 donne C.
Quelle est la somme des coordonnées de C ?

22,

23,

Soit un carré dont I'un des cotés est surles y et
l'intersection des diagonales est K(3;4)
Quelle est l'aire de ce carré ?

Dans le cercle x2 + y2 = 26

Quelle est I'équation du lieu géométrique des milieux
des cordes de longueur 6 ?

A}x2+y2=11
B)x° +y2 =14
CY % 4+ yé =17
D) x? 4 y2 = 20
E)x2 4+ y2 =23



24, une droite coupe les x en (10,0) 26. 3 fourmis partent chacune des points (0,2), (4,2) et
et son point le plus prés de I'origine est P(2, a) (4,4) en méme temps et a la méme vitesse. Elles

Quelle est la distance de P a l'origine ? arrivent en méme temps & un point P.
Quelle est la somme des coordonnées de P ?

INE B) 3v3 Cy2v5
A) 3 B) 4 C)s D)6 E) 7

27. L'ellipse

25. ax? + 9y% = 36

Y
coupe hyperbole

O~

21x% — 36y° = 4

ds
en 4 points
™ B
do Quelle est l'aire du rectangle de sommets
ces 4 points ?
5 N e X p
15v2 —
A) 21 B) 2‘ C)13v3
dy:2x+y=8 16v'5 45
D) — ) —
dz X+ 3y=9 3 2

Combien vaut l'aire coloriée ?



28. La projection orthogonale de U sur'vV donne a et celle de
v sur u donne b

ol
Il

u

o
1]
(&%)
s <)

[ull= kvl

29,

(x—22 +(y—3°+(z—6)° =4

x2+y2—+—22=k

Les deux sphéres sont tangentes
extérieurement.

k?

A) 1 B) 4 C)16 D) 25 E) 36

30. La droite passe par A(1, 1, 1)

etcoupe x+y+z=12

othogonalement en B.

|AB| ?

FIN DU TEST
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